Additionner des nombres décimaux.  Soustraire des nombres décimaux.  Choisir la bonne opération. 
C4 (CM2) suite – Opérations de nombres décimaux (Additions et soustractions)

Exercice 12 p 48 :
[image: ]

Il a dépensé 286,06 €.                                         21,63 + 31,90 + 191,97 + 
                                                                             40,56 = 286,06    

Il a en crédit 2 505,41 €.                                    1 140,74 + 36,65 + 1 328,02 
                                                                            = 2 505,41

Le nouveau solde est de 2 219,35 €.                 2 505,41 – 286,06 = 2 219,35

Exercice 7 p 47 : 
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Exercice 14 p 48 : 
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Il a grandi de 0,58 m de la naissance à 5 ans.  1,07 – 0,49 = 0,58


Il a grandi de 0,46 m de 5 ans à 10 ans.             1,53 – 1,07 = 0,46

Il a grandi de 1,04 m de la naissance à 10 ans. 1,53 – 0,49 = 1,04


Exercice 13 p 48 :       
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Ses achats coûtent 44,85 €.                               9,10 + 35,75 = 44,85

La vendeuse va lui rendre 5,15 €.                    50 – 44,85 = 5,15       

Exercice 16 p 48 : 
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Aymerick pèse 57,36 kg.                                   62,23 – 4,87 = 57,36
       

Exercice 17 p 48 : 
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Amina n’a pas assez d’argent.                          216,55 + 29,85 + 19,99 = 
                                                                             266,39

Il lui manque 16,39 €.                                        266,39 – 250 = 16,39
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Calkule le nouvesu solde disponible au 26/12/1:
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